

# 大连通报3例新冠肺炎确诊病例情况

7月23日,大连市人民政府召开新闻发布会,通报了3例新冠肺炎确诊病例情况。

病例1,男,58岁,居住地为西岗区工七巷,独居,大连凯洋食品有限公司员工。7月21日17时左右到市中心医院发热门诊就诊,22日晨核酸检测为阳性,当日,市疾控中心实验室复核为阳性。经省专家组会诊为确诊病例(普通型),目前病情稳定,已转入定点医院隔离治疗。

病例2,女,39岁,已婚,居住地甘井子区大连湾街道北山大楼,大连开发区晋炆金属有限公司员工。7月21日17时左右到中国医科大学附属盛京医院大连医院就诊,22日晨核酸检测为阳性,当日,市疾控中心实验室复核为阳性。经省专家组会诊为确诊病例(普通型),目前病情稳定,已转入定点医院隔离治疗。

病例3,女,50岁,居住地甘井子区大连湾街道,自由职业者。7天前出现发热、肌肉酸痛等症状。7月22日8时30分至辽渔医院就诊,核酸检

测为阳性。当日,市疾控中心实验室复核为阳性。经省专家组会诊为确诊病例(普通型),目前病情稳定,已转入定点医院隔离治疗。

三名病例均自述发病前14天未离开大连,无新冠肺炎确诊病例、重点地区来返连人员和境外人员接触史。

疫情发生以后,大连市第一时间组织流行病学调查,确定密切接触者,对两个企业的员工就地隔离管控,立即进行核酸检测。在对病例1的密切接触者进行排查,检出12名无

症状感染者。

7月23日凌晨,大连市对大连湾街道某企业冷库内和销售连锁门店内的食品、食品外包装、外环境进行采样和核酸检测,采样429份。结果均为阴性。

目前大连市继续扩大人员排查范围,大连市政府决定,即日起对大连湾地区16万人、金普新区马桥子街道工业团地地区2万人、西岗区工人村社区近1万人进行核酸检测。

据辽宁日报客户端

## 全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	34~20
沈阳	明日	晴	34~22
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数 150~180			
空气质量级别 轻度污染~中度污染			
首要污染物 $O_3$			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	28~21
大连	明日	晴	27~21
鞍山	今日	多云转晴	34~23
鞍山	明日	晴转多云	33~23
抚顺	今日	多云	34~20
抚顺	明日	多云	34~20
本溪	今日	多云	34~19
本溪	明日	多云转晴	33~20
丹东	今日	多云转晴	29~20
丹东	明日	晴	30~20
锦州	今日	晴转多云	37~24
锦州	明日	多云	34~23
营口	今日	晴	32~23
营口	明日	晴转多云	29~23
阜新	今日	晴	36~22
阜新	明日	晴	36~22
辽阳	今日	多云	35~21
辽阳	明日	晴	34~23
铁岭	今日	晴	35~21
铁岭	明日	晴	35~21
朝阳	今日	晴	38~21
朝阳	明日	多云	38~23
盘锦	今日	多云	34~23
盘锦	明日	多云	30~22
葫芦岛	今日	晴	36~21
葫芦岛	明日	多云	32~23

气象数据来源:  
中国天气网  
www.weather.com.cn

## 沈将建一批就业创业扶贫基地 最高给予35万元奖补

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 为了给贫困劳动力创造更多就地就近就业岗位,7月22日,沈阳市印发《就业创业扶贫基地认定和专项奖补资金申请认定的实施细则》。

就业创业扶贫基地的认定范围包括:在沈阳市的乡(镇)、村,依托各类生产经营活动场所,具有相应的经营资质,有稳定的生产经营项目,且生产经营正常,以壮大贫困村集体经济、解决贫困劳动力就地就近就业为目的,从事种植养殖、农产品初加工、手工业、来料加工经营等劳动密集型产业,实现贫困劳动力脱贫增收的各类生产经营主体(含企业、农民专业合作社、种养大户、农家乐等),达到相应标准可认定为沈阳市就业创业扶贫基地。

同时,被认定为沈阳市就业创业扶贫基地的单位和实体,且具备一定的条件,沈阳市将给予就业创业扶贫基地专项奖补资金。

基地建筑面积达到1500平方米以上或占地面积达到100亩以上,吸纳不少于10名贫困劳动力相对稳定就业,或季节性临时聘用贫困劳动力20人以上、12个月内付给每人劳动报酬总额超过当年省定扶贫标准以上的就业创业扶贫基地,给予15万元一次性奖补。

建筑面积达到4000平方米以上或占地面积达到250亩以上,吸纳不少于30名贫困劳动力,相对稳定就业,或季节性临时聘用贫困劳动力40人以上、12个月内付给每人劳动报酬总额超过当年省定扶贫标准以上的就业创业扶贫基地,给予35万元一次性奖补。

另外,符合条件被认定为市级就业创业扶贫基地,但条件尚未达到上述奖补标准,将按照吸纳贫困劳动力稳定就业人数,一次性给予每人1000元奖补。基地认定和奖补政策执行期限截止到2021年12月31日。

## 辽宁成功办理 首份海外远程视频公证书

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 7月23日,记者从辽宁省司法厅获悉,通过人脸识别、电子签名、视频连线、视频录制等技术,辽宁省公证处为身在美国的张女士办理了委托公证,这也是我省成功办理的首份海外远程视频公证书。

2020年3月24日,司法部党组印发了《中共司法部党组关于加强公证行业党的领导优化公证法律服务的意见》(司党[2020]1号),要求公证机构深入推进“互联网+公证”服务,开通线上自助办证平台,对具备网上申办条件的公证事项全部实现网上预约、申请、受理、审核、缴费、研究制定“非接触”公证服务工作指引。辽宁省公证处根据相关法律规定并结合其他省市公证机构宝贵经验,制定出台了《辽宁省公证处远程视频公证业务办理规程(试行)》,运用公证综合

业务系统“零接触”办证功能,依托活体检测、人脸识别、电子签名、视频连线、视频录制等技术,为当事人提供远程视频公证服务。

2020年7月15日,身在美国的张女士欲委托其丈夫赵先生出售沈阳一处房产,因疫情原因张女士无法回到国内办理相关手续,一筹莫展的赵先生向辽宁省公证处公证员进行了业务咨询。公证员了解到当事人的公证需求后,依据相关办证规则指导赵先生准备有关证明材料,又与远在美国的张女士进行了多次沟通,于7月21日通过“零接触”办证功能为其办理了远程视频公证。公证业务办结后,张女士为了表示感谢特意委托赵先生订制了一面锦旗,赵先生在7月22日领取公证书时把这面印有“热情服务,乐于助人”锦旗赠送给我处公证员。

持本报到店免费赠送口腔全景CT一次 阳光体检——辽沈百姓健康的守护者  
**价值3974元全面深度体检 现仅需499元**  
头部磁共振、双部位CT、全身三维立体彩超、癌症筛查、动脉硬化检测、女性妇科(HPV、TCT)、中医诊查、血液化验等近40余项

世界上还没有人怀疑身体健康的重要性。健康高于一切,没有一个强健的身体,一切无从谈起。

一个人如果身体不好,经常患病,特别是重症疾病,必然牵扯家人来照料。一人健康全家幸福!所以身体健康重于一切。作为现代人我们应当采取多元化方法,保证身体健康。

体检中心已经成为城市生活中不可或缺的重要部分,成为发现早期重大疾病的第一道重要防线。阳光体检代天下儿女为爸爸妈妈们准备了一份健康大礼,让更多的爸爸妈妈们,都能安享健康、幸福的晚年生活!

### 专家说:“夏季体检这些项目挺重要!”

阳光体检健康专家提示,夏季天气炎热,中老年人的机体因冷热调节能力下降,如不能保证充足的睡眠、合理膳食并及时补充体液,容易诱发多种疾病。

因此,中老年人夏季体检需有针对性,除基础检查、癌症筛查外,眼底检查、心脏彩超检查、经颅多普勒检查、颈动脉超声检查等项目千万不能忽视。体检中心的健康专家根据体检结果,将为受检者提出有针对性的健康指导,助天下爸妈的晚年生活健康幸福。

### 阳光体检 健康首选

阳光体检于2008年经卫生行政部门批准成立,至今已达12年之久。是一家独立于医院之外,专业从事健康体检、健康管理的大型专业化一站式体检服务机构。下设铁西分院、沈河分院、和平分院、大东分院、大东综合医院和专业移动医疗六处大型专业化的体检中心,总面积达30000多平方米,设备高



端,在专业化体检机构中居于领先位置。汇集众多医院行业权威专家阵容,引进先进的体检设备,采用国际化的管理模式,率先提出“早发现,早治疗”的健康准则。主要提供个人、企业团体的健康体检与健康管理服务。经相关部门批准,现已成为职业健康体检、健康证指定办理机构。



本次,阳光体检为了帮助大家深度的了解自身健康情况,节约体检成本。特推出重大优惠活动,原价3974元全身体检套餐,现仅售499元。

预约热线:024-62429999

活动地址:沈河分院、铁西分院、和平分院、大东分院、大东综合

### 阳光体检设备

超导磁共振

美国GE螺旋CT

飞利浦  
三维立体彩超

美国GE数字DR

东芝TBA-120FR  
生化分析仪

进口日本光电  
全自动血细胞  
分析仪

罗氏电化学发光  
全自动免疫  
分析仪

### 阳光好牙医铁西旗舰店隆重开业 招聘口腔全科医生若干名

招聘热线:  
024-67880843